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INAIL – aggiornamento dei limiti di retribuzione imponibile 

Con la circolare n. 37 del 1° settembre 2014 l’INAIL pubblica i limiti di retribuzione imponibile 
per il calcolo dei premi assicurativi e la rivalutazione del minimale e del massimale di rendita a decorrere 
dal 1° luglio 2014.

Fondo di solidarietà residuale – istruzioni da parte dell’Inps 

Con propria circolare n. 100 del 2 settembre 2014, l’INPS chiarisce la natura giuridica, 
gli obblighi di bilancio e gestione del Fondo di solidarietà per il sostegno del reddito per i settori 
che non rientrano nella normativa in materia di integrazione salariale. 

Riduzione del TUR (tasso ufficiale di riferimento) allo 0,05% 

La Banca Centrale Europea ha comunicato che, a decorrere dal 10 settembre 2014, il tasso ufficiale 
di riferimento è ridotto dall’attuale 0,15% allo 0,05%. 

Obblighi occupazionali sospesi se si attivano procedure di incentivo all’esodo

Il Ministero del Lavoro con propria circolare ha fornito la propria interpretazione in merito alla sospensione 
degli obblighi occupazioni nei confronti dei lavoratori disabili, affermando che, oltre che per i casi previsti 
dalla Legge, tale sospensione è applicabile anche nelle ipotesi in cui il datore di lavoro sottoscrive accordi 
e attiva procedure di incentivo all’esodo.

Dal 1° ottobre pagamenti del modello F24 on line

Per effetto delle nuove disposizioni normative introdotte dal D.L. n. 66/2014 convertito in Legge n. 89/2014, 
a decorrere dal 1° ottobre entra in vigore il nuovo obbligo di presentazione on line del modello F24.
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